

Liga Europa

Posibili adversari ai echipelor românești în play-off

Universitatea Craiova și FCSB au aflat cu cine se pot duela în playoff-ul Europa League, dacă vor trece de AEK Atena, respectiv FK Mlada Boleslav. În cazul în care CFR Cluj va pierde cu Celtic în preliminariile CFR Cluj, va ajunge și ea în play-off-ul Europa League.

Greu pentru Craiova, accesibil pentru FCSB și CFR

Astfel campioana României se va duela cu învingătoarea dintre Sheriff Tiraspol / AIK Stockholm, pentru un loc în grupele Europa League, primul meci fiind programat acasă, în timp ce FCSB va înfrunta Ventspils sau Vitoria Guimarães, dacă va trece de Mlada Boleslav, iar Craiova se va duela cu Sparta Praga sau Trabzonspor, dacă va elimina AEK Atena.

AIK a fost campioană a Suediei în 2018, iar acum este pe locul 2, cu 37 de puncte în 18 etape, la egalitate cu Malmö. Campioană de 16 ori, ultima oară în 2018, Sheriff Tiraspol e pe primul loc în Moldova, cu 42 de puncte în 16 etape. La Sheriff activează fostul mijlocas dinamovist, Antun Palic.

FK Ventspils e pe locul 3 în Letonia, cu 31 de puncte în 21 de meciuri, cu 10 mai puțin decât liderul Riga. La gruparea letonă joacă și Jean Sony Alcenat, fundașul dreapta trecut pe



la FCSB și Petrolul.

Guimaraes a terminat campionatul trecut pe locul 5 și vor începe pe următorul în 11 august.

La Sparta Praga a mai rămas un singur român, portraul Florin Niță (32 de ani), după ce în această vară Vătăjelu s-a reîntors la Universitatea Craiova, iar în primăvară Nicolae Stanciu a plecat în Arabia Saudită.

Trabzon a terminat sezonul trecut pe locul 4 în Turcia, la 6 puncte în spatele campioanei Galatasaray.

Rezultatele tragerii

Universitatea Craiova / AEK Atena vs Sparta Praga / Trabzonspor

FCSB / Mlada Boleslav vs

Ventspils / Vitoria SC

CFR Cluj / Celtic vs Sheriff Tiraspol / AIK Stockholm
Torino / Shakhtyor vs Pyunik / Wolves

Mariupol / AZ Alkmaar vs Antwerp / Plzen

Lokomotiv Plovdiv / Strasbourg vs Vaduz / Eintracht Frankfurt

Partizan / Malatyaspor vs Molde / Aris Salonic

Brøndby / Braga vs Thun / Spartak Moscova

Malmö / Zrinjski vs Netfci Baku / Bnei Yehuda

Luzern / Espanyol vs TSKA Sofia / Zorya Luhansk

Haugesund / PSV - Austria Viena / Apollon

Legia Varșovia / Atromitos

vs Midtjylland / Rangers

Feyenoord / Dinamo Tbilisi vs Norrköping / Hapoel Beer-Sheva

AEK Larnaca / Gent vs Rijeka / Aberdeen

Maccabi Tel Aviv / Suduva vs Dinamo Zagreb / Ferencvaros

Steaua Roșie Belgrad / FC Copenhaga vs Riga / Helsinki

Ararat-Armenia / Saburtalo vs Dudelange / Kalju

Ludogoreț / The New Saints vs Maribor / Rosenborg

Sutjeska / Linfield vs APO-EL / Qarabag

Slovan Bratislava / Dundalk vs PAOK / Ajax

Astana / Valletta vs Sarajevo / BATE Borisov. ■

Liga Campionilor Slavia Praga, ultimul obstacol înaintea grupelor

CFR Cluj se va lupta cu Slavia Praga, în playoff-ul Ligii Campionilor, dacă va trece de Celtic. La Praga evoluează Alexandru Băluță și Nicolae Stanciu. Răzvan Marin și Ajax se vor duela cu APOEL sau Qarabag, dacă vor trece de PAOK Salonic.

Rezultatele tragerii la sorți de ieri:

CFR Cluj - Slavia Praga
APOEL / Qarabag - PAOK / Ajax
Young Boys Berna - Steaua Roșie Belgrad / FC Copenhaga
Dinamo Zagreb / Ferencvaros - Maribor / Rosenborg
FC Basel / LASK Linz - Club Brugge / Dinamo Kiev
Başakşehir / Olympiacos - FC Krasnodar / FC Porto. ■

United a transferat cel mai scump fundaș Maguire a costat 80 de milioane de lire sterline

Manchester United a anunțat, ieri, transferul lui Harry Maguire (26 de ani), de la Leicester. Englezul a devenit cel mai scump fundaș din istoria fotbalului și a semnat un contract valabil pentru următoarele șase sezoane.

Potrivit presei engleze, Manchester United a plătit 80 de milioane de lire sterline celor de la Leicester pentru Maguire, care devine astfel cel mai scump fundaș din lume. Internaționalul englez îl depășește pe Virgil Van Dijk, adus de Liverpool, în 2018, de la Southampton, pentru aproximativ 75 de milioane de lire sterline.

“Sunt fericit că am semnat cu această echipă uriașă. M-am bucurat în totalitate de timpul petrecut la Leicester și vreau să le mulțumesc clubului și fanilor pentru susținere arătată în ultimele două sezoane. E o oportunitate incredibilă de a ajunge la Manchester United. Din discuțiile avute cu manager-ul, sunt încântat de viziunea și planul său pe care îl are pentru echipă. E clar că Ole (n. red. - Gunnar Solskjær) vrea să construiască o echipă care să câștige trofee. Sunt nerăbdător să-mi cunosc colegii și să încep sezonul”, a declarat Maguire, la prezentarea la Manchester United.

În cariera sa, Maguire a mai evoluat pentru Sheffield United, Hull City și Wigan. Sezonul trecut, la Leicester, apărătorul a jucat în 32 de partide și a marcat trei goluri. La echipa națională a Angliei, Maguire are 20 de prezențe și o reușită.

În această vară, Manchester United i-a mai transferat pe fundașul dreapta Aaron Wan-Bissaka (21 de ani), de la Crystal Palace, pentru 55 de milioane de euro, și pe extrema stângă Daniel James (21 de ani), de la Swansea, pentru 17 milioane de euro. ■



19 antrenori acceptați pentru licența PRO

Rădoi a fost primul admis

În perioada 29 iulie - 1 august 2019, Școala Federală de Antrenori a organizat admiterea pentru cursurile licenței UEFA PRO. Mirel Rădoi, selecționerul reprezentativei U21 a României a fost primul admis, având media generală 9.10

Cea mai mare notă (10) la examenul practic a primit-o Mirel Rădoi, în vreme ce la testarea teoretică Costin Curelea a obținut nota 9,64, cea mai mare. S-au înscris 31 de candidați, dintre care 19 au fost admiși. Aceștia au avut de trecut atât examenul practic, desfășurat pe terenul de joc, cât și cel scris.

Lista candidaților admiși: Mirel Rădoi (media generală 9,10), Nicolae Constantin (8,92), Octavian Chihaiia (8,85), Marius Măldărășanu

(8,74), Adrian Mutu (8,71), Dorin Goian (8,70), Florin Bratu (8,64), Nicolae Grigore (8,62), Dorin Docolin (8,50), Costin Curelea (8,42), Laszlo Balint (8,19), Cristian Todea (7,99), Dinu Todoran (7,75), Valentin Negru (7,55), Nicolae Croitoru (7,54), Daniel Sima (7,47), Andrei Erimia (7,17), Irina Giurgiu (6,95), Dumitru Suci (6,93).

Nu au fost admiși: Sergiu Radu (6,52), Ferenc Fikker (6,45), Alin Dumitriu (6,41), Tiberiu Bălan (6,34), Petru Chiribici (6,21), Aurora Ungureanu-Dobre (5,98), Dan Stupar (5,73), Laurențiu Bogoi (5,68), Giani Kiriță, Ionuț Luțu, Ilie Poenaru (nu s-au prezentat la examenul scris), Iulius Mărgărit (absent).

În perioada următoare vor fi analizate eventualele contestații. Primul modul al



cursurilor pentru obținerea licenței UEFA PRO se va desfășura între 26 și 28 august 2019. Cursurile vor cuprinde alte 13 module. Examenul final va avea loc spre finalul anului 2020 și va cuprinde proba scrisă și cea practică. ■